

2017年11月20日

丁酉年十月初三 星期一第 24975期



中共内蒙古自治区委员会机关报

新时代 新气象 新作为

■详见第3版

中国与世界共享发展机遇

■详见第4版

国内统一刊号: CN15-0002 邮发代号: 15-1 今日12版

新思想引领草原儿女新作为

学习贯彻党的十九大精神自治区宣讲团宣讲综述

□本报记者 及庆玲

孟冬时节,寒风凛冽,内蒙古大地处处涌动着学习宣传贯彻党的十九大精神热潮。

截至目前,自治区宣讲团共作报告38场,举办各种形式的互动20多场,直接听众1.5万人,通过间接渠道收听收看人数达2.4万。

精心组织 迅速覆盖 高起点谋划务求实效

自治区党委高度重视 迅速行动 精心组织党的十九大精神集中宣讲工作。

11月5日,自治区党委常委会召开会议,传达学习《中共中央关于认真学习宣传贯彻党的十九大精神的决定》,研究贯彻落实工作。

随后,自治区党委宣传部会同有关部门组成自治区宣讲团,于11月12日至18日深入全区各地各部门开展集中

11月8日上午,自治区党委宣传部组织召开学习宣传贯彻党的十九大精神自治区宣讲团动员会。当天,自治区宣讲团成员就根据十九大报告、《宣讲提纲》和区情资料等进行集体备课。

11月9日至10日,自治区党委十届四次全会举行,审议通过《内蒙古自治区党委关于认真学习宣传贯彻党的十九大精神,决胜全面建成小康社会、

加快建设亮丽内蒙古的决定》。

11月12日至15日 自治区党委宣传部在北京举办全区学习宣传贯彻党的十九大精神理论宣讲骨干培训班 对各盟市和部分区直机关、高校理论宣讲骨干进行集中培训,为及时准确、全面严谨地宣传宣讲党的十九大精神奠定坚实基础。

自治区宣讲团成员、自治区党委宣传部副部长高文鸿介绍说,自治区党委委高度重视集中宣讲工作,召开专题会议动员部署。与以往相比,有三个显著特点,一是队伍层次高、规模大 汇聚党的大代表、盟市委书记、厅局主要负责广、及专家学者共27人 二是对象覆盖广、及专家学者共27人 二是对象覆盖广、负责、股覆盖所有盟市、旗县,也面向领域较大的厅局 既有高校 也有国有企业员策大的厅局 既有高校 也有国有企业员管照听得懂、能领会、可落实要求 系统全面地讲、联系实际地讲、深入基层面对地讲、联系实际地讲、深入基层面对证,第一时间把党的声音带到了基层。

率先垂范 主动深入

视宣讲为当前首要政治任务 信念凝聚力量,前景催人奋进。学 习好、宣传好、贯彻好党的十九大精神, 是我区各级领导干部当前和今后一个时期的首要政治任务。

自治区领导干部深入城乡基层、生产一线和群众家中,用老百姓听得懂的语言,以拉家常的方式,带头向基层党员干部和各族群众宣讲党的十九大精神,为我区宣讲工作树立了标杆、发出

11月11日至12日,自治区党委书记、人大常委会主任李纪恒来到乌兰察布市四子王旗宣讲党的十九大精神,调研脱贫攻坚工作。11月16日上午,自

治区党委书记、人大常委会主任李纪恒出席全区第一期学习贯彻党的十九大精神专题轮训班开班式并讲话。他强 澳更加紧密地团结在以习近平局志 为核心的党中央周围 高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜 深入扎实做好学习宣传贯彻党的十九大精神各项工作 不忘初心、牢记使命,守望相助、团结奋斗,奋力谱写建设亮丽内蒙古新篇章。

11月13日和15日,自治区党委副书记、自治区主席布小林先后来到兴安盟突泉县和阿拉善职业技术学院,宣讲党的十九大精神。她强调,要认真学习宣传贯彻党的十九大精神,努力开创新时代各项事业发展的崭新局面。

11月11日至15日,自治区领导同志先后深入盟市旗县调研并宣讲党的十九大精神。

自治区政协主席任亚平先后来到 呼伦贝尔市陈巴尔虎旗东乌珠尔苏木 白音乌拉嘎查、海拉尔区健康街道办事 处松山社区,自治区党委副书记兼政法 委书记李佳深入鄂托克前旗,自治区党 委常委、自治区常务副主席张建民在赤 峰市红山区铁南社区,自治区党委常 委、统战部部长王莉霞分别在锡林郭勒 盟、内蒙古医科大学,自治区党委常委、 组织部部长曾一春在乌海市 自治区党委 常委、自治区纪委书记刘奇凡赴额济纳 旗,自治区党委常委、包头市委书记张院 忠深入固阳县怀朔镇 ,自治区党委常委、 呼和浩特市委书记云光中在武川县 自治 区党委常委、宣传部部长白玉刚深入巴彦 淖尔市杭锦后旗陕坝镇春光村 ,自治区党 委常委、秘书长罗永纲深入呼和浩特市清

水河县,自治区党委常委、通辽市委书记李杰翔来到科左后旗,自治区人大常委会党组副书记、常务副主任呼尔查在包头市人大系统,分别围绕相关主题。宣讲党的十九大精神强调要紧扣学懂弄通做实的重要要求精心组织。周密安排,认真落实七进要求迅速掀起学习宣传贯彻党的十九大精神热潮。

准确讲解 生动阐释

让 大道理 接地气 旗帜引领道路。持续7天的集中 宣进 为我区广大党员王部群众深刻领

旗帜引领追路。 行线 7 人的桌中 宣讲 ,为我区广大党员干部群众深刻领 会党的十九大精神开了一个好头。 使命在肩 ,唯有锐意进取、埋头苦

干。自治区宣讲团成员放弃假日休息时间,精读报告原文、吃透文件精神,把握重点、亮点、突破难点、疑点、注重广泛搜集、认真梳理干部群众关注的热点问题,从逻辑结构到语言风格,从观点提炼到例证说明,逐字逐句对讲稿进行打磨,始终注意把功课做在前。

自治区宣讲团成员、内蒙古党校副校长、教授李树林说:宣讲中 既要做到高得上去 提高政治站位 把握精髓要义 ,讲深讲透 ,理解领会到位 ;又要做到低得下来 坚持理论联系实际 ,下接地气 有理有据 生动活泼 听得懂记得住。

自治区宣讲团成员们深有体会地说,大家对这次宣讲活动期望很高。每一场宣讲,主题鲜明、重点突出。每一份报告,从历史到现实,从国际到国内,从决策部署到实践推动,或以视频演示、或以详实数据、或以鲜活事例,通过互动式 走访式 宣讲,运用群众听得懂、听得进的语言,把怎么看、怎么学、怎么做讲全、讲深、讲透。

宣讲团讲到哪里 热烈的场面就会 出现在哪里。在宣讲中 互动交流成为 精彩环节。

11月13日上午,党的十九大代表、 自治区宣讲团成员、呼伦贝尔市委书记 秦义来到鄂温克族自治旗巴彦嵯岗苏 木阿拉坦敖希特嘎查活动室,为苏木3 个嘎查的20多名党员解读十九大报 告。 ■下转第2版

把党的十九大精神 送到草原深处



会议间隙,党员中心户的代表们正在自学党的十九大报告。

本报记者 怀特乌勒斯 摄

□本报记者 许晓岚 巴依斯古楞 高慧 阿妮尔

作为党员中心户的代表,我将进一步发挥桥梁纽带作用,用实实古包,把党的惠民温暖带进蒙古包,把党的理论政策送进牧民心中,努的驻骑兵、增收致富的领头雁!11月14日上午,锡林郭勒盟党校报告厅内,锡林郭勒盟党员中心户学习党的十九会,特神示范培训班暨100佳评选会协民格根塔娜,代表全盟的1666户党员中心户进行着精彩的发言。

所谓党员中心户 是近年来锡林郭勒盟针对牧区地域广阔、党员居住分散、党组织服务半径过大的实际 推出的党员中心户牧区基层组织建设模式。通过组织推荐与群众推选的方式 ,各嘎查选出政治素质高、办事能力强、群众基础好的党员牧户担任党员中心户。而格根塔娜就是其中的佼佼者,这次培训班的一项议程就是对包括她在内的100个党员中心户命名 100佳。

通过这些年的实践,党员中心户确确实实在平凡的岗位上做出了不平凡的事儿,解决了牧民生产生活中的具体问题,得到了老百姓的认可,具有很强的生命力。锡林郭勒盟委组织部副部长阿拉木斯介绍。

前部长阿拉木斯介绍。 的确,多年来,党员中心户上联支部、下联牧户激活了基层党组织的神经末梢,把党的精神、方针、政策及时送到草原深处,为群众排忧解难,化解矛盾,搭建起了党支部和牧民之间的,连心桥。 格根塔娜 2014年成为党员中心户后,开办了学习角,建立学习微信群,线上线下组织党员、牧户学习新政策、新知识。她的蒙古包已经真正成为了凝聚党员牧户的阵地。

此次同时入选 100 佳 的阿巴嘎旗别力古台镇的特木勒,脑子活、办法多,2013 年带头创办了白嘎力嘎牛羊育肥专业合作社,今年3月又创建了活畜交易中心,为牧民提供集中育肥、统了中销售、饲草料统一购置等服务,降低了将1只40斤的羊羔放入合作社后,从育肥、出栏到交易完毕,能多卖87元。党中央3次强调,小康路上,一个都不能少贵是党员,得为大家想,必须把牧民们带领起来,团结在一起,把牧业做成一条龙,让牧民们都能挣上钱。特木勒说。

学习党的十九大精神示范培训班 暨 100佳 评选会议为期3天 除了对 100佳 党员中心户进行命名外 还将 向党员中心户们开展学习贯彻十九大 精神、学习新《党章》、发挥党员中心户 作用等专题讲座。此外,他们还将接 受来自专业老师关于脱贫攻坚新形势 分析、农牧业政策解读、增强农牧民市 场意识等专业知识的培训。

党的十九大对我们各级基层党组织提出了很多新思想、新任务、新使命,所以我们及时组织了这个十九大精神示范培训班 准备上好这一课 把十九大精神 一步到位 宣传贯彻到最基层的点上,指导推动我们的基层工作实际。通过学习,用十九大精神武装党员中心户的头脑,再由这些党员中心户,带到草原上每个牧户中去。阿拉木斯说。

■下转第2版



为贫困户讲解 党的十九大精神

11月18日,扎赉特旗巴彦高勒镇 向阳村驻村第一书记王宇泽来到贫困 户董长海家中了解情况,并讲解党的 十九大精神有关脱贫攻坚的新要求新 指示。目前该旗根据国家和自治区关 于脱贫攻坚的相关要求开始启动扶贫 对象动态管理工作,进村挨家挨户摸 底清查,进一步研判识别贫困户,确保 扶贫脱贫落到实处。

(天) 本报记者 王晓博 摄



土地承包再延30年给咱吃了 定心丸

□本报记者 蔡冬梅 赵弘 郭洪申 杨文娟

11月14日下午15时,一场 夸夸咱的红干椒,聊聊咱的十九大 村民学习讨论会在通辽市开鲁县东风镇东方

红村热烈进行着。 说起那些鼓舞人心的好政策 村主 任韩宝庄兴致勃勃:现在我们的红干 椒大部分销往山东、潍坊等地,销路一 直很稳定。十九大报告振奋人心啊, 其中说土地承包期延长30年,这相当 于给咱吃个 定心丸 ,今后,我们一定 会加大土地投入力度,以实际行动种 好红干椒,带领村民们致富奔小康! 据当地宣传部门同志介绍,开鲁县目前是我国最大的县域红干椒生产销售集散地,东方红村是开鲁县200多个种植红干椒致富的嘎查村之一,村民共800多人,种红干椒有30多年的历史

。 韩宝庄向记者介绍:红干椒现在 每市斤4元钱,每亩收入可达到3200元,效益是种植玉米的3到4倍。农民们种植红干椒的热情很高啊。党的十九大报告中指出,要实施乡村振兴战略,这太好了,咱农民更要铆足劲儿给自己挣个好年景。

走进东方红村 ,所到之处 ,各家各

户庭前院后都是堆成小山状的红干椒; 收购点上,一袋袋的红干椒躺在传送带 上正在装车,准备运往外地。这个寒冷 干燥的季节,却也正是晾晒红干椒、热 销红干椒的旺季。

王魁是东方红村种植红干椒致富的典型。他家有70亩田地,全部都种上了红干椒,去年收入15万元。见到记者来访,他很高兴:种下红干椒,就相当于握住了钱袋子啊。有了党和国家的好政策,村干部又经常带着科技人员下来做指导,我们对将来信心十足。

日落西山,一堆堆的红干椒在夕阳的映照下,呈现出亮丽的色彩,似乎寓意着村民们红红火火的日子。

以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引 建设规则内蒙古 共圆相大中国参 考习直播

草原儿女心向党 主题音乐会 在首府隆重上演

本报 11 月 19 日讯 (记者 赵 丹 实习生 冯宇飞)11 月 19 日晚,呼和浩特市内蒙古民族艺术剧院音乐厅座无虚席。由自治区党委宣传部和自治区文联主办的 草原儿女心向党主题音乐会在这里隆重上演。

据了解、整场音乐会共分为《不忘初心》《颂歌永远》和《壮丽航程》三个乐章,由交响乐队现场演奏。内蒙古民族艺术剧院交响乐团、内蒙古古族艺术剧院蒙古族青年合唱团、内蒙古民族艺术剧院乌力格尔蒙古剧团和内蒙古艺术学院百灵合唱团等艺术团体为现场观众带来精湛的表演、敖丽芳、

包田宝、苏日塔拉图等知名艺术家们以独唱、重唱、合唱等方式为观众倾情献唱。 交响合唱《草原上升起不落的太阳》、男女声二重唱《总想和朋友说起你》、男女声三重唱《不忘初心》

一个个精彩的节目,让音乐会高潮迭起。音乐会在全体演员与观众合唱的《各族人民心连心》歌曲中拉上乌了韩。音乐会当天,呼和浩特市民乌力吉凭身份证在内蒙古民族艺术剧院售票口领到了惠民票,看完演出他特别激动:音乐会选取的歌曲都在弘扬主旋律,也唱出了草原儿女心向党的豪情,听了让人振奋。







中国人民保险 自發表現象 自由并完成鄉定 享更多优质服 投保电话: 400 1234567